Como os harménicos apresentados no enunciado sao consecutivos, tem-se:
o=k, =180

tfn,t=(n+ 1)-f, =175

Resolvendo-se o sisterma acima, tem-se:

. =26Hzen==6

Sendo assim, pode-se determinar o comprimento de onda no 88 harménico. Logo:
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Por meio da equacio fundamental da ondulatéria, tem-se:

v=r-IL =2v=N0 - = u:§-150.~.u=1ﬂﬂmfs

Finalmente, a intensidade da tracéo na corda coincide com a intensidade do peso, assim, por meio da
enuacao de Taylor, 1em-se:
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Inicialmente, pode-se determinar a valocidade de propagacao da onda na corda por
meio da expressdo do 12 harménico, assim:
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Em seguida, para a segunda corda, tem-se:
g _ 1 {2-w) _1-(2-704) = :

Como L, = 80 cm, entdo a posicdo & B.



